Aoxnoeic Tonohoyiog Metpuxodyv Xwpwy
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[Mopddoon Iopaoxevy| 13 Oxtwfelou

. 'Botw X, p pyetpindg yopoc. Acllte 6T 1
(X xX)x(XxX)—-R

ue pa(a,b) = (p(zq,zp)? + p(ya,yb)2)1/2 ebvor plo yetpr) oto X x X.
Arnobdeigte 6u 1o olvoro A = {(x,x) : © € X} elvon ®he0t6 uTOGUVOAO
Tou X x X, ye v petew| pa.

. Anodeifte 6t otov R? 1 ascohoudo T, — T UE TNV UETEXH p2 oV XU
UOVO AV Ty, — T PE TIC UETPXES P1, Poo-

. 'Eotww X petpixde ydpog xou A, B unocivoha tou X. Anodellte 6Tt

(o) av A C B t6te A° C B° xou 61t A C B.
B) (AnB)°=A°nNnB°
(v) (AUB)=AUB.

Toyler ot avdyxn (AU B)° = A°UB° xu (ANB) = AN B.

. Amodeigte 6TL 0 ydpoc R dev €xel yepovwuéva onueia.



